

| SVETNIŠKI GODOVI IN MAŠNI NAMENI | | OZVANILA |
|---|---|--|
| 4. PON sv. Florijan (Cvetko) | 19.h + Ivan Rozman | Krščevanje bo v nedeljo, 10. maja po sv. maši ob 10. uri. Priglasitev v ponedeljek po sv. maši. Šmarnice so vsak večer pred Marijinim oltarjem v stari cerkvi ob 18.40. uri. Otroci bodo prejeli lepo družabno igro z vsebino šmarnic. V liturgični zvezek pa z nalepkami dopolnite Marijino podobo. Na Gospodov vnebohod, 14. maja po maši ste novooimenovani člani župnijskega pastoralnega sveta povabljeni na prvo srečanje. Dobra dela: Namesto cvetja na grob + Jožetu Miklavčič so darovali: za 2 maši in dar za cerkev 75€ Pavovčevi, nečaki Marjana, Tone, Andrej (3), Ivko, Mira in Barbara (3), sosedje (3), Simona, Tadeja, Ksenja in Evgen, Bogdan in Marta. Bog povrni <i>Vera pomaga moliti, molitev pa verovati.</i> <i>(Basil Hume)</i> |
| 5. TOR sv. Gotard | 7.30 v dober namen 19.h + Alojz in Ana Strniša | |
| 6. SRE sv. Dominik Savio | 19.h + Cirila Roglič | |
| 7. ČET sv. Gizela | 19.h + Toni Križaj | |
| 8. PET sv. Bonifacij IV. | 19.h + Andrej Jenko, 30. dan | |
| 9. SOB sv. Izaija | 7.30 + Ivan Antolin, 30. dan 19.h + Marjeta Čebulj | |
| 10. NED 6. velikonočna nedelja | 8.h za žive in umrle župljane 9.45 <i>šmarnice</i> 10.h za žive in umrle gasilce | |
| 11. PON sv. Nerej in Ahilej | 7.30 za blagoslov dela in polja 19.h + Jožef Miklavčič, 30. dan | |
| 12. TOR sv. Leopold Mandić | 7.30 za blagoslov dela in polja 19.h + Alojzij Bitenc | |
| 13. SRE Fatimska Mati božja | 7.30 za blagoslov dela in polja 19.h + Ivan Vombergar | |
| 14. ČET Gospodov vnebohod | 8.h + starši Štular in Lovrenčak 19.h + Marija Jelenc | |
| 15. PET sv. Izidor | 19.h + Blaž, Marija in Branko Podobnik | |
| 16. SOB sv. Janez Nepomuk | 19.h + Marija Naglič, obl. | |
| 17. NED 7. velikonočna nedelja | 8.h za žive in umrle župljane 9.45 <i>šmarnice</i> 10.h + starši Urbanc, brat Anton | |
| V nedeljo, 17. maja bo ob 16. uri v stolnici spominska sveta maša ob 30. obletnici obiska sv. papeža Janeza Pavla II. v Sloveniji. Tokrat nas je papež spomnil: »Naj bo evharistija vselej višek in vir vaše zavzetosti v vsakdanjosti. Ostanite zvesti obisku nedeljske svete maše. To je resnično sveta dediščina, ki so vam jo zapustili vaši očetje v veri.« | | |
| ŽUPNIJSKI URAD KOKRICA oblikovanje: M. Gašperlin odgovarja: Jože Klun, župnik tel. 040 520 995 | | Spletna stran: http://zupnija-kokrica.rkc.si/ |



Župnija svetega Lourenca

Župnijski list, leto XXIX, številka 9

Kokrica 3.5.2026

SPET KLIČE NAS VENČANI MAJ K MARIJI V NADZEMELJSKI RAJ



Mesec maj je posvečen božji materi Mariji, ki nam je zgled poslušnosti Božji besedi od jasli do križa. V Božji besedi spoznava Božjo resnico in raste z njo, kot preprosto dekle. Dopolni jo kot Kraljica apostolov in Mati Cerkve. Od križa naprej z materinsko ljubeznijo spremlja Kristusovo Cerkev. Naj spremlja tudi vsakega od nas.

Mesec maj, ko narava ozeleni in mnoge rože olepšajo raj pod Triglavom, je posvečen najčudovitejši roži – Jezusovi materi Mariji. Koliko lepih spominov imamo na Marijin mesec, ko smo pri šmarnični pobožnosti prepevali naše nesmrtno pesmi v čast Mariji, Pomočnici kristjanov, in Marijo vedno znova doživljali kot vseh slovenskih src Kraljico.

Kadar so v naše življenje prihrumele mnoge skušnjave, smo se zatekali k Mariji, ki je prihajala k nam iz nebes v nepozabni nebeški svetlobi in milini. Koliko slovenskih družin je že našlo pri Mariji tolažbo, duševni mir in rešitev iz hudih kriz, ki lahko pridejo v vsako družino!

Naj nam nebeška Mati Marija, še posebej po priprošnjah ob šmarničnih pobožnostih, pomaga, da se bodo naše družine odpirale Božji ljubezni, naša srca ogrevala za dobro in bomo lahko še naprej ostali Jezusovi in Marijini! Naj naše družine vselej spremlja obilje blagoslova.

M. Ipavec



Tomaž mu je rekel:
»Gospod, ne vemo, kam greš.
Kako bi mogli poznati pot?«
Jesus mu je dejal:
»Jaz sem pot,
resnica in življenje.
Nihče ne pride k Očetu drugače
kot po meni.
(Jn 14,5–6)

Katera je prava pot do raja?

Kako pridemo do raja? Katera je pot? Poglejte odločilno Jezusovo misel: 'Jaz sem pot.' Da se povzpnejo v nebesa, je za to Jezus pot: imeti torej živ odnos z njim, posnemati ga v ljubezni, hoditi po njegovih stopinjah. Jaz kristjan, ti kristjan, vi kristjani se lahko vprašamo: Po kateri poti hodim? So poti, ki ne vodijo v nebesa, kot so poti nadvlade, posvetnosti, samopotrjevanja. Je pa tudi Jezusova pot, ki je pot ponižne ljubezni, molitve, krotkosti, zaupanja. To je pot Jezusa, kar pomeni hoditi naprej tako, da ga vsak dan vprašamo: 'Jezus, kaj misliš ti o tej moji izbiri? Kaj bi ti storil v tej situaciji s temi osebami?' Dobro je vprašati Jezusa, ki je pot, za napotke na poti proti nebesom.

10. maj: 6. velikonočna nedelja **Papeška nedelja**

Gospod, hvala ti, ker si na Petrovo mesto poklical papeža Leona XIV., moža tolikšne človeškosti, poguma in zaupanja vate. Daj, da bi sledili njegovemu povabilu v globlji odnos z Jezusom. Blagoslavljaljaj ga v njegovi odprtosti in poklicu, da bo zmožni biti oče vsem narodom in vsem ljudem. Podpri ga v modrosti, da bo mogel biti orodje miru in ozdravljenja v svetu, ki kriči po miru in ljubezni. Hvala ti, ker nas po njem vsakodnevno opominjaš in v nas krepiš zavest, da je Bog prišel kot človek in da se bratstvo prične pri tem, kar je najbolj človeškega.

Hvala ti, ker nam po njem kažeš, da je najpomembnejše iti k tistim, ki so najbolj ranljivi in nemočni, da se lahko v polnosti izvrši in izkaže Božja moč. Hvala ti, ker nam papež s tolikimi dejanji pozornosti in ljubezni kaže, da je s teboj, Gospod, res vse mogoče. Gospod, prosimo te, da se tudi mi ne bi ustavljali zaradi »Ne zmorem«, »Ni mi všeč«, »Nemogoče je« ... Prosimo te, da nas tako kot papeža navdaš z zaupanjem, da bomo vstopili tja, kamor nihče noče, tja, kamor pomembnejši tega sveta ne želijo ali ne zmorejo vstopiti.

Gospod, prosimo te, da navdaš svetega očeta z močjo, zdravjem, modrostjo in odprtostjo, da bo še naprej podiral zidove med narodi in skupnostmi ter gradil mostove bratstva in povezanosti, da bomo lahko zaživel kot svet miru in

edinosti. Odstrani od njega vse zlo in ga zaščiti pred napadi hudobnega duha, da bo lahko skupaj s teboj izpeljal načrt, ki ga imaš za našo skupnost in za ves svet. Daj, da bi ga vsakodnevno podpirali v molitvi in skupaj z njim z dejanji ljubezni gradili boljši jutri za ves svet. Amen.

molitev za papeža v Molite in spodbujajte k molitvi

Prošnji dnevi

V Sloveniji obhajamo prošnje dneve vse tri dni pred vnebohodom. Molimo ne samo za blagoslov na polju ampak tudi za blagoslov drugega človeškega dela, za odvrnitev naravnih nesreč, povodni, vojne in drugih strahot.

Vse tri dni bomo pri jutranjih mašah molili: »za posvetitev dela«, »ob setvi« in »kakršnikoli stiski«

Po maši se bomo priporočili tudi vsem svetnikom – za zdravo vreme in odvrnitev neurja.

Delo naših rok **blagoslovi dobri Bog**

Ko odpremo Sveto Pismo, beremo najprej nenavadno resnico. Bog dela. OIn to šest dni ustrvarja, sedmi dan pa počiva. Delo ni kazen, je del Božjega načrta.

V drugem poglavju . Mojzesove knjige beremo, da Bog postavi človeka v vrt, da bi ga obdeloval in varoval. Človek ni lastnik sveta, ampak sodelavec. Delo je sodelovanje z Bogom in prav v tem je njegovo dostojanstvo. Ni

pomembno samo, kaj delamo, ampak kako in zakaj delamo, da najdemo v delu smisel.

Ne delamo samo zato, ker moramo, delamo tudi zato, da preživimo družino. Pa tudi zato, da s svojim delom nekaj dobrega pustimo za sabo. Vsako delo ima svojo vrednost. Naj nas Bog blagoslovi, da bomo znali delati tako, da bo naše delo v službi življenja. Zato imamo podarjen razum, roke in srce.

Vzgoja delavnosti se začne pri tem, kar so naši predniki povsem jasno vedeli: otroku je treba omogočiti, da posnema odrasle pri vseh opravilih.
(Bogdan Žorž)

Bralci Božje besede:

Sobota zvečer

Mojca Triler in Justa Gašperlin

10.5.2026 ob 8.h

Damjan Beton, Alenka Gašperlin

10.5.2026 ob 10.h

gasilci

17.5.2026 ob 8.h

Janez Sajovic, Eva Okorn

17.5.2026 ob 10.h

Gašperlinovi